

13 Δεκεμβρίου 2017

## Η Κίσαμος εόρτασε τον προστάτη και πάτερνα της (ΦΩΤΟ)

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Ορθόδοξη πίστη](#)





Η Κίσαμος πόλις ντύθηκε τα γιορτινά της δια να εορτάσει, σεμνοπρεπώς και ιεροπρεπώς, τον προστάτη της Άγιο Σπυρίδωνα, Επίσκοπο Τριθυμούντος τον θαυματουργό, καθώς ο ιστορικός Ι. Ναός της Κισάμου, κτίσμα του 1865, είναι αφιερωμένος εις τον Άγιο Σπυρίδωνα.

Του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος, ενώ της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος, συλλειτουργούντων του Σεβ. Μητροπολίτου Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Δαμασκηνού και του οικείου Ιεράρχου κ. Αμφιλοχίου.

Ο Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος εξέφρασε την χαρά και τις ευχαριστίες του δια την συμμετοχή του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου, «του λευκοπολιού και πανσεβάστου Ιεράρχου της των Κρητών Εκκλησίας, και σύνολης της Ορθοδοξίας», όπως σημείωσε, ως επίσης και του όμορου Αρχιερέως κ. Δαμασκηνού, « λίαν αγαπητού και εκλεκτού αδελφού».

Ακολούθως αναφέρθηκε εις την σημασία του εορτασμού, καθώς όπως είπε: «το πανηγύρι αυτό της χαράς και της ελπίδας δεν είναι μία εθιμική εόρτια επανάληψη, αλλά η επιβεβαίωση ότι ζεί Κύριος ο Θεός, ο Οποίος διασχίζει την ιστορία και, δια των Αγίων Του, φανερώνεται ότι εξήλθε νικών και ίνα νικήσει», κατέληξε καλώντας το πολυπληθές εκκλησίασμα όπως παραμένει σταθερό στις αξίες της

πίστεως και ευσεβείας μας.

Εν συνεχεία και αφού ευχαρίστησε τον Ιερατικώς Προϊστάμενο Αιδ. Πρωτ. π. Εμμανουήλ Μπαργωτάκη, δια την φροντίδα και επιμελημένη οργάνωση της πανηγύρεως, έδωσε τον λόγο εις τον προεξάρχοντα Αρχιεπίσκοπο κ. Ειρηναίο, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τον οικείο Ιεράρχη δια την πρόσκληση, αναφέρθηκε εις το πρόσωπο του εορταζομένου Αγίου, σημειώνοντας: «η απλότητα, δείγμα της αγιότητας του τιμωμένου Αγίου, δείχνει σε όλους μας τον δρόμο και τον τρόπο που καλούμεθα να πορευθούμε τον βίο μας, καθώς στόχος μας χρειάζεται να είναι η μίμηση του Αγίου και όχι απλά ο εορτασμός της μνήμης του».

Ακολούθησε η λιτήνυσις τυψμάτων Ι. Δουκάνου του Αγίου Σπυρίδωνος, το οποίο



εις τις Ι.  
μοτικοί  
λλόγων







Πηγή: [romfea.gr](http://romfea.gr)